

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ

103426, Москва, Б.Дмитровка, 26

Участникам 2-й международной
конференции «Управление
персоналом в авиационном
бизнесе - 2012»

Уважаемые участники конференции!

В настоящее время авиационная отрасль остро нуждается в квалифицированных кадрах - специалистах, способных реализовывать масштабные инфраструктурные проекты, повышать эффективность работы предприятий гражданской авиации и уровень безопасности воздушного транспорта. Для достижения этой задачи необходимо выработать новые подходы к подготовке авиационного персонала. От качественного уровня подготовки специалистов во многом зависят и безопасность полетов, и надежность работы авиатехники. Вопросы подготовки персонала для гражданской авиации, обеспечения в полной мере кадровых потребностей авиапредприятий, постоянного повышения профессиональной квалификации специалистов и руководителей предприятий гражданской авиации имеют не только отраслевую, но и государственную значимость.

Комитет Совета Федерации по экономической политике уверен, что только в диалоге с профессиональным сообществом возможно выработать основы создания современной и эффективной кадровой политики, и сегодняшнее мероприятие внесет весомый вклад в совершенствование системы подготовки персонала гражданской авиации.

Желаю всем участникам плодотворной, содержательной работы и интересных дискуссий.

Председатель Комитета



А.Ю.Молчанов